

LE JOURNAL OFFICIEL DU DISTRICT DU LOT DE FOOTBALL

PV n° 28 du 14 janvier 2025

L'OFFICIEL LOTOIS

DISTRICT DU LOT DE FOOTBALL – LIGUE D'OCCITANIE - FFF
715, Côte des Ormeaux – BP 21 – 46001 – CAHORS Cedex 9



SECRETARIAT

OUVERTURE : lundi, mardi, jeudi et vendredi : 9 h 15 - 11 h 45 et 13 h 30 - 16 h 30
le mercredi : 9 h 00 à 12 h 00



05 65 35 68 10



secretariat@district-foot-lot.fff.fr



BUREAU

Réunion du Bureau du 10/01/2025 à 14 h 30

Ordre du jour : Modification règlement U15 Phase 2

Présents : BATS Bernard ; VERMANDE Claudine ; BOYER Jean Luc ; ANDRES Frédéric ; BARRE Jacques ; IMPERIALE Laurent.

Assiste : FABRE Jean-Michel

Championnat U15 phase 2 : A la suite du forfait général d'une équipe, la Commission Jeunes a opté pour la mise en place d'une poule unique D1 en intégrant les deux équipes évoluant à huit.

Modification du Règlement :

Tous les résultats des rencontres concernant une équipe à 11 qui joue contre une équipe à 8 sont gelés. Seules les équipes de " Foot à 11 " sont concernées par le titre de Champion Départemental U15 à l'issue du championnat.

Composition de la Poule :

POULE D1

AF BIARS BRETENOUX 1
ESLG 1
GHCS 1
GCLS 1
GCLEM 1
FC CAUSSE SUD 46 1
LALBENQUE-FONT 1
VALROC&FCHQ 1
FIGEAC CAPDENAC QFC 2
GCPVDO 2
GMPPFC 1
GCLEM 2 (foot à 8)
GCLS 2 (foot à 8)

COMMISSION DES ARBITRES

FORMATION INITIALE EN ARBITRAGE

A la suite de plusieurs demandes, le District du Lot organisera une nouvelle Formation Initiale d'Arbitres (F.I.A), le 1er et le 2 février 2025 ; le 8 février 2025 et le 22 février 2025 à CAHORS au siège du District du Lot de Football.

Aussi, les personnes intéressées peuvent faire leur inscription sur le site de la LFO, rubrique Formations, cliquer sur « inscriptions FIA (arbitres).

Merci de bien vouloir également donner le nom des personnes inscrites par mail à :
secretariat@district-foot-lot.fff.fr et formation-arbitres.lotois@orange.fr

COMMISSION DE GESTION DES COMPETITIONS SENIORS MASCULINS

Lorsqu' un club se trouve amené à solliciter un changement de date, d'horaire ou une inversion de match, la demande ne peut être examinée qu'à la condition d'avoir été formulée, via FOOTCLUBS, **quinze (15) jours** au moins avant la date de la rencontre, accompagnée de l'accord du club adverse. Le défaut de réponse du club adverse, **dans un délai de sept jours calendaires**, sera assimilé à un accord de ce dernier.

COMMISSION DE GESTION DES COMPETITIONS SENIORS FEMININS

COUPE VALETTE FUTSAL :

Cette journée FUTSAL est prévue **le dimanche 19 janvier 2025 à FIGEAC gymnase du Cosec.**

Rappel : obligatoire pour toutes les équipes inscrites en championnat.

Tous les documents relatifs à la Coupe Valette ont été transmis à tous les clubs concernés par courriel.

CHALLENGE GROUPAMA :

Le tirage au sort du Challenge Groupama (Coupe du Lot Féminines Séniors) sera effectué dimanche 19 janvier à Figeac lors de la Coupe Valette en présence de tous les clubs.

CHAMPIONNAT :

Les rencontres non jouées les 11 et 12 janvier dernier sont reportées comme suit :

- . SEGALA FOOT – US NOZAC le 22/02/2025 à 18 h à Sousceyrac
- . FCHQ – FIGEAC CAPDENAC QF le 22/02/2025 à 20 h à Carennac
- . VAL ROC – BIARS BRETENOUX le 23/02/2025 à 10 h à Martel
- . BOURIANE – LALBENQUE FONTANE le 23/02/2025 à 10 h à Thédillac
- . HAUT CELE – LISSAC ET MOURET le 23/02/2025 à 10 h à Bagnac sur Célé

INFORMATIONS GENERALES

Réunion des présidents de Commissions du 8 janvier 2025

Présents : Mme Claudine VERMANDE ; MM Bernard BATS, Laurent IMPERIALE, Jean Michel FABRE, Jean Luc BOYER, Robert NAVARRE, Christian DELFOUR, Frédéric ANDRES

Absents excusés : Marie Laure RAYNAL, Fanny VAYSSIERES, Dominique BRAS, Francis BATTE

Présentation des vœux pour l'année 2025.

Quelques infos :

- Samedi 11 janvier conseil de Ligue à Rabastens. Il sera procédé à la validation des différentes commissions. Il sera aussi procédé au recrutement du remplacement d'Yvan DAVID, directeur technique régional.
- Deux membres du comité directeur sont proposés pour l'attribution de la médaille de la jeunesse et des sports et de l'engagement associatif.
- Les membres du comité directeur, les membres de la commission technique, les arbitres, les observateurs, les présidents de commission, les délégués vont être équipés d'un survêtement pour les arbitres, la commission technique, et les observateurs, d'une parka pour les délégués, d'une chemise et d'un gilet sans manche pour les membres du comité directeur. Il est important que sur les manifestations les représentants du District soient identifiés.

Tour de table des membres présents :

Laurent IMPERIALE :

- Travaux sur le bâtiment du District : il est urgent de refaire la toiture, de nouveaux devis vont être demandés.
- Il faudra ensuite s'interroger sur la suite à donner à ce bâtiment qui nécessite de nombreux travaux : le faire estimer, pour voir si l'on peut le vendre et trouver un autre lieu, il faut se renseigner, certaines pistes sont émises autour de la table.

Jean Michel FABRE :

- Statut des éducateurs : fichier à remplir pour identifier les éducateurs responsables d'équipes, afin de créer un annuaire des personnes à contacter quand on doit diffuser différentes informations, permet aussi de vérifier la couverture des différentes équipes.

Jean Luc BOYER :

- La commission de discipline a été saisie pour des incidents lors d'un match de Futsal opposant Lalbenque à l'entente Ségala Foot / Haut Célé. A la suite d'incidents sur le terrain, un éducateur a eu une attitude plus que contestable, ce qui a entraîné l'arrêt de la compétition. Le dossier a aussi été transmis à la commission de médiation et de sécurité présidée par Christian Delfour pour assurer la sécurité sur les prochaines rencontres qui doivent avoir lieu entre ces deux clubs prochainement.

Christian DELFOUR :

- Explique le but de sa commission : apaiser, expliquer, animer pour essayer de débloquent toutes les situations conflictuelles, promouvoir la sécurité, rencontrer et échanger avec les clubs. Il faudra travailler avec la commission technique, la commission de discipline, avec les parents pour orienter, préconiser et mettre en place des mesures pour éviter tout incident. Sur la première partie de saison 13 rencontres à problèmes sur 594 matchs, c'est peu mais c'est déjà beaucoup trop.
- Les clubs peuvent saisir la commission, s'ils estiment rencontrer des difficultés dans certaines rencontres.
- Il n'y aura pas de PV des réunions de cette commission car le but n'est pas de stigmatiser tel ou tel club.
- A l'heure actuelle seulement l'Ariège, l'Hérault, le Tarn et Garonne et le Lot ont une telle commission, nous ne sommes donc pas en retard, il est important de lutter rapidement contre toute forme d'incivilité.

Robert NAVARRE :

- Nous sommes un peu en recul au niveau de l'arbitrage, en effet nous avons actuellement 64 arbitres, 8 n'ont pas renouvelé la licence et parmi eux certains continuent à arbitrer dans d'autres départements. Cependant, nous avons 7 nouvelles licences. Il y a une deuxième session de formation début février, n'hésitez pas à présenter de futurs arbitres à cette formation. Tous les clubs doivent se sentir concernés. La commission des arbitres travaille énormément à la fidélisation des arbitres.
- Les arbitres doivent anticiper les prises de rdv chez les médecins pour pouvoir renouveler leur licence suffisamment tôt. Le dossier médical pour la saison 2025/2026 sera bientôt à leur disposition.
- Journée de rentrée des arbitres samedi 12 janvier.
- Robert revient sur les éducateurs ou dirigeants qui sollicitent l'arbitre pour enlever les cartons à l'issue d'une rencontre. Il y aura des sanctions pour l'arbitre, pour les éducateurs et pour le club.
- A la fin du match il est très important de vérifier la FMI, il est recommandé à l'arbitre ou au délégué de faire défiler l'historique de la rencontre, de vérifier : le score, les cartons, les blessés avant de signer.

Frédéric ANDRES :

- Evoque des possibilités pour l'avenir du bâtiment du District.

Séance levée à 21 heures.

La prochaine réunion des présidents de commission aura lieu le mercredi 12 février à 19 heures.

LISTES DES COMMISSIONS DISTRICT DU LOT



Bureau :

Président : BATS Bernard

Vice-Présidente :

VERMANDE Claudine

Vice-Président : BOYER Jean Luc

Trésorier : ANDRES Frédéric

Trésorier adjoint : BARRE Jacques

Président commission des finances : IMPERIALE Laurent

Commission départementale des arbitres :

Président : NAVARRE Robert

Membres :

- BATS Bernard
- GOUSSET Patrick
- HUG Damien
- LOUIS Dominique
- FABRE Jean Michel
- DA COSTA Georges
- MOLINA Cynthia
- VIDEIRA Armando
- GALTHIE Marine
- MAZEYRIE Nathan
- BRUT Quentin
- BRAS Dominique
- SORBET Benjamin
- VAYSSIERES Fanny

Commission départementale de discipline et des litiges :

Président : BOYER Jean Luc

Membres :

- BOUSQUET Christophe
- DA COSTA Georges
- GOUSSET Patrick
- IBORRA Jean Michel
- LAMBLIN Aubert
- LAPLACE Daniel
- MASSE Christian
- MURET Jean Luc
- COUDERC Sabine
- SAGAZ José

Instructeur :

MARZEC Jean-Christophe

Salariée administrative :
BARDOC Yolande

Commission départementale des jeunes & des féminines :

Président : FABRE Jean Michel

Présidente : VAYSSIERES Fanny

Membres :

- BATTE Francis
- BARRE Jacques
- BLANIE Didier
- CAPELLE Gilles
- CONTARDO Sandrine
- DORIAN Benoît
- LAMBLIN Aubert
- ROQUES Gilles
- BELONIE Christian
- DELBOSQ Jérôme
- BESSIERES Emma

Commission départementale d'appel :

Président : BRAS Dominique

Membres :

- BRUNET Christophe
- CASSABOIS Gilles
- IMPERIALE Laurent
- SAGAZ Josiane
- LOUIS Dominique
- ESTIVALS Gilles
- ALAZARD Laurent

Salariée administrative :
BARDOC Yolande

Commission départementale des finances :

Président : IMPERIALE Laurent

Membres :

- BATS Bernard
- BARRE Jacques
- COUDERC Sabine
- VERMANDE Claudine
- ANDRES Frédéric

Commission départementale technique :

Président : FABRE Jean Michel

Membres :

- BLANIE Didier
- CAPEL Mathieu
- CAPELLE Gilles
- DORIAN Benoît
- FLEURIOT Dominique
- NOIZILLER Olivier
- PIGEON Franck
- PRIEUX Théo
- ROUJAS Jean Jacques
- TORRES Hugo

CTD : VIDAL Fabien, MPOSA
GONDA Edgar, MAURY Laurent

Commission départementale de Prévention Médiation & Sécurité

Président : DELFOUR Christian

- LAVERGNE Roger
- VERMANDE Claudine
- BESSIERES Emma
- NAVARRE Robert
- BOYER Jean-Luc
- FABRE Jean-Michel

Commission départementale des délégués :

Président : BOYER Jean Luc

Membres :

- BATS Bernard
- TERRE Pierre

Commission départementale médical :

Président : ABITTEBOUL Yves

Membres :

- CHOUVET Sonia
- MESTIRI Sami
- RUDZINSKI Stéphane
- KELLER Corentin

Commission départementale de surveillance des opérations électorales :

Président : BEAUFILS Charles

Membres :

- CORMANE Jean Pierre
- LAPLACE Daniel
- DELFOUR Christian
- ALAZARD Laurent

Commission départementale du statut de l'arbitrage :

Président : RAYNAL Marie Laure

Membres :

- ANDRES Frédéric
- GOUSSET Patrick
- IMPERIALE Laurent
- LAPLACE Daniel
- LOUIS Dominique
- NAVARRE Robert

Commission départementale de gestion des compétitions :

Président : BATS Bernard

Membres :

- ROQUES Gilles
- TERRE Pierre
- TEULIERES Michel

Commission départementale du statut des éducateurs :

Président : TERRE Pierre

Membres :

- BATTE Francis
- BOYER Jean Luc
- BRAS Thierry
- DORIAN Benoît
- FABRE Jean Michel

CTD : VIDAL Fabien, MPOSA
GONDA Edgar, MAURY Laurent

Commission départementale de suivi du label club de jeune :

Président : BATTE Francis

Membres :

- FABRE Jean Michel
- VAYSSIERES Fanny
- BATS Bernard

Commission départementale du bénévolat :

Président : VERMANDE Claudine

Membres :

- ESTIVALS Gilles
- SOURZAT Daniel
- TEULIERES Michel
- BESSIERES Emma

Commission départementale des terrains et des installations sportives :

Président : BOYER Jean Luc

Membres :

- NAVARRE Robert
- ROQUES Gilles

CTD : VIDAL Fabien, MPOSA
GONDA Edgar, MAURY Laurent

PERMANENCE HIVERNALE A COMPTER DU SAMEDI 14 DECEMBRE 2024 :

Procédure à suivre pour tout report de match en cas d'arrêt municipal ou forfait

- Jusqu'au samedi 12 h, l'arrêt municipal ou forfait devra être transmis **uniquement sur l'adresse** : secretariat@district-foot-lot.fff.fr
 - Après le samedi 12 h et jusqu'à 10 h le dimanche matin, l'arrêt municipal ou forfait devra être transmis, **uniquement sur les 2 adresses** :
permanence.cda@district-foot-lot.fff.fr
secretariat@district-foot-lot.fff.fr
- + dans tous les cas, mettre en copie le club adverse, via la boîte mail officielle.

Rappel : Règlement en cas d'arrêt municipal en Coupe et Championnat « Phase Aller », Seniors Masculins, Féminines, Jeunes :

A) Si le terrain est indisponible ou déclaré impraticable avant le vendredi 16 heures :

- 1) Terrain de repli,
- 2) Faute de terrain de repli, le match est inversé : il aura lieu chez l'adversaire à la date prévue,
- 3) Si le terrain de ce dernier est également indisponible ou impraticable, la rencontre sera fixée à une autre date, par la commission compétente, sur le terrain prévu initialement.

B) Si le terrain est déclaré impraticable par l'arbitre avant le coup d'envoi : la rencontre sera fixée à une autre date par la commission compétente, sur le terrain prévu initialement.

COMMISSION DES JEUNES MASCULINS/FEMININS

U14F/U16 F – REPORT RENCONTRE :

. GCLS – GHCS non joué le 11/01/2025 est remis au 22/02/2025 à 15 heures à Cazals.

COUPE DU LOT U14F/U16F :

Le tirage de la Coupe du Lot U14F/U16F a eu lieu au siège du District du Lot de Football et en visioconférence, le vendredi 10 janvier à 10 h 30.

Présents : M. Olivier NOIZILLIER (Figeac Capdenac QF) et Mme Elodie BESSE (FC Lalbenque).

Pour le District : Mme Fanny VAYSSIERES (Présidente Commission Féminines) ; MM Edgar MPOSA GONDA (CTD) ; Jean Luc BOYER (CDL) et Bernard BATS (Président).

Liste des rencontres :

GHCS - GCLS

BIARS BRETENOUX - FIGEAC CAPDENAC QF

LALBENQUE/FONTANES - CAHORS FC

Le premier tour de la Coupe du Lot U14F/U16F aura lieu le samedi 18 janvier prochain.

CHAMPIONNAT U13 – PHASE 2 :

Explications concernant la création du championnat – phase 2 :

- . Les 2 premiers de la poule A sont montés en Territoire,
- . Les 2 premiers de la poule B sont montés en poule A,
- . Les 2 premiers de la poule C sont montés en poule B,
- . Les 2 premiers de la poule D sont montés en poule C,
- . En poule D, il a été rajouté BOURIANE F.

RECTIFICATIF CHAMPIONNAT U13 DU SAMEDI 18/01/2025 :

POULE 1 : le plateau prévu à Gourdon (stade des Hermissens) initialement prévu à 15 heures est avancé à **10 h 30** - Motif : problème d'occupation du terrain. Equipes concernées : CAHORS 2 ; BEGOUX 1 et BOURIANE F.

POULE 2 : le plateau prévu à Martel initialement prévu à 15 heures est avancé à **13 h 00** - Motif : problème d'occupation du terrain. Equipes concernées : VRF/FCHQ 4, 5 ; FIGEAC 2 et 3.

FORFAIT GENERAL – U13 :

L'équipe 5 de VRF/FCHQ s'est déclarée FORFAIT GENERAL en catégorie U13 (courriel du 14/01/2025 à 16 h 40).

PITCH U13 – TOUR N° 2 :

A la suite des intempéries concernant le week-end du 11 janvier 2025, ont été annulés les plateaux 1 à Gourdon, 2 à Capdenac, 3 à Leyme, 5 à Limogne, 6 à Sousceyrac, 7 à Pradines, 8 à Martel et 9 à Thégra.

Seul le plateau n°4 de Cahors a été maintenu puisqu'il s'est joué sur le terrain synthétique de Cahors.

Les plateaux non joués sont reportés à la date du tour n°3, c'est-à-dire le SAMEDI 8 FEVRIER prochain.

Ainsi le tour n°3 est repoussé au SAMEDI 1^{ER} MARS 2025.

FOOT LOISIR RASSEMBLEMENT DEPARTEMENTAL DU SAMEDI 15 FEVRIER 2025 A LABASTIDE MURAT :

**Rassemblement Départemental
Foot loisir**

FUTNET

FOOT LOISIR

**DISTRICT
LOT
FFF**

**FOOT EN
MARCHANT**

**SAMEDI 15 Février 2025 à
Labastide –Murat
14H – 18H**

Rassemblement Départemental Foot loisir



Objectifs :

- Permettre aux clubs de découvrir des pratiques complémentaires, d'ouvrir ses portes à d'autres profils de licenciés.
- Permettre de fidéliser et de fédérer les licenciés sur des pratiques intergénérationnelle et mixite.
- Renforcer le bien vivre ensemble.

FUTNET (tennis ballon) = 2 contre 2
FOOT EN MARCHANT = 5 contre 5



Rassemblement Départemental Foot loisir



Les clubs conviés :

- Les équipes du championnat U14F/U16F.
- Les clubs Labélisés FFF jeunes et Ecole de Foot Féminine.
- Les sections foot loisir et foot santé.
- Les clubs en démarches Labels jeunes FFF et Ecole de Foot Féminine.
- Tous les clubs rentrant dans une dynamique de développement sportif et de la vie associative de leur canton.

Ouvert à partir de U14 à Vétérans
Mixité autorisée

Merci d'adresser un mail au secrétariat du District en précisant le nombre de participants, le nom / prénom et n° de tel du responsable,



FUTSAL FOOTBALL D'ANIMATION:

U7 :

PERIODE FUTSAL

Les clubs ayant des gymnases disponibles pour accueillir un ou plusieurs plateaux sont priés de le faire savoir par mail au secrétariat en indiquant la date, l'heure du rendez-vous, le responsable du plateau et le nombre d'équipes participantes pour leur club.

Pour inscrire une équipe sur un site, veuillez également envoyer un mail au secrétariat.

➤ **U7 : match en 4 contre 4 (3+1 GB) sur un tiers ou demi-terrain de handball**

Club Organisateur	Dates	Lieux	Heure	Responsable	Places disponibles	Equipes inscrites	Places restantes
FIGEAC CAPDENAC QF	07/12/24	Gymnase Champollion Figeac	14 h	Emilie LAFON 06 34 11 71 22	8	Figeac 1,2,3 et 4 Ségala 1 et 2 HautCélé1 Causse Limarguel	Complet
BOURIANE	14/12/24	Gymnase du Vigan	10 h	Loïc MARTINELI 07 80 32 12 71	5	Bouriane 1 Mayrinhac 1 Catus 1 Lafortunière1 Cazals 1	Complet
PSVD'OLT	14/12/2024	Gymnase du Montat	10 h	Gilles ROQUES 07 49 02 40 69	8	Psv d'Olt 1,2 Lalbenque 1,2,3 LacapelleFC 1	2
VAL ROC	22/12/24	Gymnase de Martel	14 h	Gaël CALME 06 63 63 09 67	8	ValRoc1,2,3,4 Causse Lim 1,2	2
LA FORTUNIERE	11/01/25	Gymnase Labastide Murat	10h30	Antoine COUPELON 06 30 53 36 78	4	Lafortunière1 Bouriane 1 Mayrinhac/St Céré 1 Catus 1	Complet
BIARS BRETENOUX	11/01/25	Gymnase de Bretenoux	14 h	Ugo TORRES 06 32 86 79 56	6	AFBB 1,2,3 et 4 Causse Lim 1 et 2	Complet
PSV D'OLT	11/01/2025	Gymnase du Montat	10 h	Gilles ROQUES 07 49 02 40 69	8	Psv d'Olt 1,2 Cahors FC 1,2,3	3

SEGALA FOOT	25/01/2025	Gymnase de Latronquière	10 h	Amandine BIAUDIS 06 42 70 68 65	6	Ségala 1 et 2 Elan Marivalois 1,2,3,4	Complet
PPFC	25/01/2025	Halle Sports Prayssac	14 h	Luis GIL 06 83 89 70 21	6	PPFC 1, 2 Lalbenque 1,2 Lacapelle 1 Montcabrier1	Complet
CAHORS FC	01/02/2025	Gymnase de Terre Rouge	14 h	Thibault VILQUIN 06 07 78 01 54	8	Cahors 1,2,3,4 Bouriane 1 Lacapelle 1 Bégoux 1,2	Complet
VAL ROC	01/02/25	Gymnase de Martel	14 h	Gaël CALME 06 63 63 09 67	8	ValRoc1,2,3,4 Fchq 1 Mayrinhac 1	2
FIGEAC CAPDENAC QF	01/02/25	Gymnase Massip à Capdenac Gare	9 h	Emilie LAFON 06 34 11 71 22	6	FCQFC1,2,3,4 Haut Célé 1	1
BIARS BRETENOUX	8/02/25	Gymnase de Bretenoux	14 h	Ugo TORRES 06 32 86 79 56	6	AFBB 1,2,3 et 4 Ségala 1 et 2	Complet
PPFC	08/02/25	Halle Sports Prayssac	14 h	Luis GIL 06 83 89 70 21	6	PPFC 1, 2 Psv d'Olt 1, 2 Bouriane 1 Montcabrier1	Complet
CAUSSE SUD	08/02/25	Gymnase de Limogne	10 h	Jérôme LEFRANC 06 13 82 06 06	6	Causse Sud 1,2 Lalbenque 1,2	2
ELAN MARIVALOIS	15/02/25	Gymnase Lacapelle Marival	10h15	Guillaume SERRE 06 64 33 25 35	8	ELAN M 1,2,3,4 Bouriane 1 Haut Célé1 FCHQ 1 Foot Azur 1	Complet

U9 :**PERIODE FUTSAL**

Les clubs ayant des gymnases disponibles pour accueillir un ou plusieurs plateaux sont priés de le faire savoir par mail au secrétariat en indiquant la date, l'heure du rendez-vous, le responsable du plateau et le nombre d'équipes participantes pour leur club.

Pour inscrire une équipe sur un site, veuillez également envoyer un mail au secrétariat.

➤ ***U9 : match en 5 contre 5 (4 + 1GB) sur un demi-terrain de handball***

Club Organisateur	Dates	Lieux	Heure	Responsable	Places disponibles	Equipes inscrites	Places restantes
PSV D'OLT	07/12/24	City stade de Douelle	10 h	JL RAIMONDO 06 13 11 34 65	8	PSV 1,2,3 Catus 1 et 2 ELVL 1,2 Montcabrier1	Complet
BIARS BRETENOUX	14/12/24	Gymnase de Bretenoux	14 h	Théo PRIEUX 06 32 86 79 56	6	AFBB 1,2,3 Causse Lim 1, 2 Mayrinhacl	Complet
VAL ROC	14/12/24	Gymnase de Martel	14 h	Aurélien CHASSAING 06 33 56 71 22	6	Val Roc 1,2,3	3
SEGALA FOOT	11/01/2025	Gymnase de Latronquièrre	10 h	Marion CADIERGUES 07 86 31 83 08	6	Ségala 1,2,3 Haut Célé1,2 Catus 1	Complet
CAHORS FC	11/01/25	Gymnase Terre Rouge	14 h	Fred REIS 07 50 94 27 95	8	Cahors 1,2,3 Psv d'Olt 1,2,3 Elvl 1,2	Complet
FIGEAC CAPDENAC QF	18/01/25	Gymnase Champollion Figeac	14 h	O. BOUSQUET 06 71 62 37 67	8	Figeac 1,2,3 et 4 Haut Célé 1 et 2 CausseLim 1 Elan Marivalois 1	Complet
PSV D'OLT	18/01/25	City de Douelle	10 h	J.L. RAIMONDO 06 13 11 34 65	8	Psv d'Olt 1,2,3	5
ELAN MARIVALOIS	19/01/25	Gymnase de Lacapelle Marival	10h15	Mikael CARAYOL 06 61 92 90 08	8	Elan Marivalois 1,2,3,4 FC Azur1 Mayrinhacl FCHQ 1,2	Complet

VAL ROC	25/01/25	Gymnase de Martel	14 h	Aurélien CHASSAING 06 33 56 71 22	6	ValRoc1,2,3 Ségala Foot 1,2,3	Complet
CAUSSE SUD	25/01/25	Gymnase de Limogne	10 h	Nicolas POLOMSKI 06 45 23 23 11	5	Causse Sud 1,2 Lalabenque 1,2	1
BIARS BRETENOUX	01/02/25	Gymnase de Bretenoux	14 h	Théo PRIEUX 06 32 86 79 56	6	AFBB 1,2,3 Causse Lim 1,2 Mayrinhacl	Complet
PPFC	01/02/25	Halle Sports Prayssac	14 h	Luis GIL 06 83 89 70 21	6	PPFC 1, 2 Montcabrier1 Catus 1 Cahors FC 1 Lacapelle 1	Complet
PSV D'OLT	1/02/25	Gymnase du Montat	10 h	Jean Luc Raimondo 06 13 11 34 65	9	Psv d'Olt 1,2,3 Cahors FC 1,2	4
FIGEAC CAPDENAC QF	8/02/25	Gymnase Champollion Figeac	14 h	O. BOUSQUET 06 71 62 37 67	8	Figeac 1,2,3 et 4 Ségala 1,2 et 3 Haut Célé 1	Complet
PSV D'OLT	08/02/25	Gymnase du Montat	10 h	Jean Luc Raimondo 06 13 11 34 65	9	Psv d'Olt 1,2,3 Lacapelle 1 Eccf/Causse Sud 1,2 Lalabenque 1	2

U11 :

PERIODE FUTSAL

Les clubs ayants des gymnases disponibles pour accueillir un ou plusieurs plateaux sont priés de le faire savoir par mail au secrétariat en indiquant la date, l'heure du rendez-vous, le responsable du plateau et le nombre d'équipes participantes pour leur club.

Pour inscrire une équipe sur un site, veuillez également envoyer un mail au secrétariat.

➤ U11 : Match 5 contre 5 (4+1 GB) sur un terrain de Handball

Club Organisateur	Dates	Lieux	Heure	Responsable	Places disponibles	Equipes inscrites	Places restantes
VAL ROC	18/01/25	Gymnase de Martel	14 h	Damien PLOUHINEC 06 65 04 16 32	6	ValRoc1,2,3 Causse Limargue 1 Fchq 1et 2	Complet
PSV D'OLT	18/01/25	Gymnase P. Ilbert Cahors	14 h	Erwan GOHEBEL 06 17 37 20 84	6	Psv d'Olt 1,2,3 St Cypr/M 1,2 Montcabrier1	Complet
LA FORTUNIERE	18/01/25	Gymnase de Labastide Murat	10h30	Mélanie CHALVET 06 79 22 28 85	6	La Fortunière1,2 Mayrinhac 1,2 Bouriane 1,2	Complet
SEGALA FOOT	25/01/25	Gymnase de Latronquière	14 h	Alexis BLAZI 06 22 64 10 27	5	Ségala Foot 1,2 Elan Marivalois 1,2,3	Complet
CAHORS FC	26/01/25	Gymnase de Terre rouge	14 h	Guy MARTIN 06 76 35 65 74	6	Cahors 1,2 Salviac 1 St Cypr/M 1,2 Montcabrier1	Complet
FIGEAC CAPDENAC QF	01/02/25	Gymnase Champollion Figeac	14 h	N. FILHOL 06 82 18 66 03	6	Figeac 1,2,3 Haut Célé1 et 2 Foot Azur 1	Complet
VAL ROC	08/02/25	Gymnase de Martel	14 h	Damien PLOUHINEC 06 65 04 16 32	6	ValRoc1,2,3 Causse Limargue 1 Fchq 1 et 2	Complet

PERIODE FUTSAL U9F/U11F-U12F/U13F et U14F/U16F : périodes du 07/12/2024 au 08/02/2025.

Les clubs ayant des gymnases disponibles pour accueillir un ou plusieurs plateaux sont priés de le faire savoir par mail au secrétariat du District en indiquant la date, l'heure, le lieu, le responsable du plateau et son numéro de téléphone ainsi que le nombre d'équipes participantes pour leur club.

Vous pouvez également proposer d'autres dates (mercredi après-midi, dimanche...) toujours dans la période. Si vous souhaitez inscrire une équipe sur un site, veuillez également envoyer un mail au secrétariat du District.

U9-U11F : match 5 contre 5 sur un demi-terrain de handball

Club organisateur	Dates	Lieux	Heure	Responsable	Places disponibles	Equipes inscrites	Places restantes
FIGEAC CAP QF	14/12/24	Gymnase Champollion Figeac	14 h	S. TISSANDIE 06 11 15 90 94	4	FIGEAC 1,2,3 et 4	Complet

U12-U13F : 5 contre 5 sur un terrain de handball

Club organisateur	Dates	Lieux	Heure	Responsable	Places disponibles	Equipes inscrites	Places restantes
FIGEAC CAP QF	11/01/25	Gymnase Champollion Figeac	14 h	S. TISSANDIE 06 11 15 90 94	6	Figeac 1 et 2 Lalbenque 1 et 2 Haut Célé 1 et 2	Complet
BIARS BRETENOUX	18/01/25	Gymnase Bretenoux	14 h	Manu LOPEZ 06 21 73 71 07	4	AF BB1 Figeac 1,2 Haut Célé 1	Complet
CAHORS FOOT	09/02/25	Gymnase Terre Rouge	14 h	Romane Paupert 06 51 18 06 44	6	Cahors 1,2 Lalbenque 1,2	2

U14-U16F : 5 contre 5 sur un terrain de handball

Club organisateur	Dates	Lieux	Heure	Responsable	Places disponibles	Equipes inscrites	Places restantes
FIGEAC CAP QF	25/01/25	Gymnase Champollion Figeac	14 h	S. TISSANDIE 06 11 15 90 94	6	FIGEAC 1 et 2 Lalbenque 1 et 2 Ségala 1	1

TECHNIQUE :

PROJET PERFORMANCE FÉDÉRAL

U12/U13

Finale Départementale du 25 Janvier 2025 à CAHORS

Le District du Lot communique la liste des joueurs U12/U13 retenus pour la Finale Départementale du 25 Janvier 2025 à CAHORS.

- **Lieu :** Stade Pierre ILBERT (Synthétique) de Cahors.
- **Horaire :** Rendez-vous à 13h30 - Fin du rassemblement à 16h30.

Les clubs ont reçu une convocation officielle qu'ils se doivent de transmettre aux joueurs.

Toute absence devra être justifiée dans les plus brefs délais.

A.S. MONTCABRIER	RYBACKI	RAPHAEL
A.S. MONTCABRIER	VINGES	OLIVER
AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX	ABDALLAH	AMIR
AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX	LE FLOCH	SAMUEL
AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX	PIERRE	ETHAN
AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX	SOULADIE	LYSANDRO
AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX	WIENESKI	LENNY
CAHORS F.C.	BARAL	CLEMENT
CAHORS F.C.	DJERKE	KOSSI PRUDENCE
CAHORS F.C.	LARRE	ION
CAHORS F.C.	MARTIN	THIBAUT
F.C. BEGOUX ARCAMBAL	MOREL	LINO
F.C. LALBENQUE	COURDES	CLEMENT
ENT. BOURIANE F.C.	BRONDEL	JULES
ENT. BOURIANE F.C.	CHAZOT GROGNET	DIEGO
ENT. BOURIANE F.C.	JONES	WILLIAM
ELAN MARIVALOIS	SANZ	GREGOIRE
ENTENTE SOUILLAC LACHAPELLE GIGNAC	AMIK	LOUAY
ENTENTE SOUILLAC LACHAPELLE GIGNAC	KOIBICH	RAYEN
PRADINES ST VINCENT DOUELLE MERCUES OLT	GUADAGNINO	GABRIEL
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.	BACH	TIM
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.	CROS	ADRIAN
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.	HURGON	CAMILLE
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.	GINESTET	HUGO
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.	GRAZIETTI MERCURI	MATTEU
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.	LE BOUHELLEC	ILAN
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.	PERROT	MAHE
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.	ROUFFIANGE BETTEGA	MARLON
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.	TILLET	LEO
HAUT CELE F.C.	BARBET	LOUIS
HAUT CELE F.C.	JONQUIERES	ARMAND
ET.S. DE ST GERMAIN	MOOK	RAPHAEL
VAL ROC F.	CHASSAING	QUENTIN
VAL ROC F.	FLEURY	NOHAM

PROJET PERFORMANCE FÉDÉRAL

U12F/U13F

Finale Départementale du 25 Janvier 2025 à CAHORS

Le District du Lot communique la liste des joueuses U12F/U13F retenues pour la Finale Départementale du 25 Janvier 2025 à CAHORS.

- **Lieu :** Stade Pierre ILBERT (Synthétique) de Cahors.
- **Horaire :** Rendez-vous à 13h30 - Fin du rassemblement à 17h.

Les clubs ont reçu une convocation officielle qu'ils se doivent de transmettre aux joueuses.
Toute absence devra être justifiée dans les plus brefs délais.

F.C. LALBENQUE	RATZ	JULIA
F.C. LALBENQUE	SOUYRIS DEPETRIS	ELSA
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.	DION	CASSY
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.	OUEDRAOGO	AYLA
HAUT CELE F.C.	CIPIERE	LILOU
HAUT CELE F.C.	MAZARS	CLEA

FORMATIONS :

Le District du Lot organisera des formations d'éducateur CFI (Certificats Fédéraux d'Initiateur/Initiatrice) :

CFI U14-U19 : les dimanches 9 et 30 mars 2025 à St Germain

CFI Seniors : les samedis 11 janvier et 1^{er} février 2025 Thégra

SAISON	2024-2025		
DISTRICT	DISTRICT LOT FOOTBALL		
FORMATION OU CERTIFICATION	DATES DE LA FORMATION OU CERTIFICATION (INDIQUER TOUTES LES DATES par formation)	HORAIRES <i>Préciser par bloc de 4h ex : 8h30-12h30 / 14h-18h</i>	LIEU <i>Indiquez l'adresse complète ALT+ENTREE - retour à la ligne dans une cellule</i>
CFI-U10/U13	Bloc 1 : 19/01/2025. Bloc 2 : 09/02/2025	9h/12h00 - 14h/17h00	STADE MUNICIPAL, 447 CHEMIN DE PECHPEYROUX. 46230 LALBENQUE
CFI-U14/U19	Bloc 1 : 13/04/2025. Bloc 2 : 11/05/2025	9h/12h30 - 14h/17h	Stade municipal, le bourg. 46300 Le Vigan